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児童デイサービスさくらんぼ

②職員の配置数や専⾨性は適切で
あるか

・先⽣もたくさんいるので、ネームをつけてくれると助かり
ます。
⇒ネームに関してのお話は毎回アンケートででますが、⾸か
らかけたり、胸などに付けると、どうしてもお⼦様の⽬に付
くようで、⼿で引っ張られることがあり、お互いケガに繋が
りやすい為、付ける事をしていません。初めてお会いする様
な時は、ご挨拶させて頂きますので宜しくお願いします。

⑥⽇頃から⼦供の状況を保護者と
伝え合い、⼦供の発達の状況や課
題について共通理解ができている

・毎⽇、どんなことがあったかを伝えてくれるので、よくわ
かります。

⇒ありがとうございます。今後も保護者様とのコミュニケー
ションも⼤切にしていければと思っております。

⑩定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する⾃⼰評
価の結果を⼦供や保護者に対して
発信しているか

・インスタや、ノートにたくさん写真をのせてくれるので楽
しみです。

⇒さくらんぼでの様⼦がわかる様に、これからも出来る限り
写真を載せていきたいと思います。

⑬⾮常災害の発⽣に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓練
が⾏われているか

・家でも「地しん」ということばに反応してくれます。

⇒⽇頃から意識することが出来ていれば災害時に備えること
が出来て良いと思います。

⑭⼦供は通所を楽しみにしている
か

・毎⽇楽しく⾏かせてもらっています。
・「ぜんぶいきたい‼」と⾔われますが、それはさすがに⽌
めています。
⇒ありがとうございます。楽しんでもらえて良かったです。
今後も「ぜんぶいきたい」と思っていただきるような活動を
取り⼊れて⽀援していきたいと思います。

⑮事業所の⽀援に満⾜しているか ・いつも親⾝になってくれてとても満⾜しています。

⇒ありがとうございます。お⼦様、保護者様にとってご満⾜
いただけるようなサービス提供に努めていきたいと思いま
す。些細な事でも、いつでも相談してください。
貴重なご意⾒ありがとうございます。

評価表にあった意⾒(保護者様より)


